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UITTREKSEL UIT HET NOTULENREGISTER VAN HET SCHEPENCOLLEGE 

IN ZITTING VAN : 24 JULI 2017      

 Tegenwoordig de Dames en de Heren:       
 
J. Creemers, Burgemeester, M. Giebens, D. Verlaak, 
G. Haeldermans, R. Didden, Y. Van Dooren, K. Drees 
en M. Raets, Schepenen en R. Corstjens, Secretaris. 

NOTULE: 122 - FEESTELIJKHEDEN 
(1647)        646.01  -  Openluchtconcert harmonie Neeroeteren Raadshofplein 3 september 2017  

 

Openluchtconcert harmonie Neeroeteren op het Raadshofplein te Neeroeteren op 3 september 2017 - 
politiereglement. 

 
 

Het College van Burgemeester en Schepenen van de Stad Maaseik, Provincie Limburg, in 
vergadering overeenkomstig het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de brief d.d. 18-06-2017 van de Koninklijke Harmonie De Voortgang Sint-Cecilia 
Neeroeteren, mevrouw Ilse Hons, secretaris over de organisatie van het openluchtconcert op 
zondag 3 september 2017 op het Raadshofplein te Neeroeteren; 
 
Overwegende dat het CBS, in vergadering d.d. 10-04-2017, reeds toelating heeft verleend voor 
deze organisatie en akkoord is gegaan met de gevraagde materiële ondersteuning; 
 
Gelet op het verzoek om voor deze organisatie het Raadshofplein autovrij te maken op zondag 3 
september 2017 van 07.00 uur tot 15.00 uur; 
 
Gelet op het advies d.d. 27-06-2017 van de dienst werken dat zegt dat het Raadshofplein + 
achterliggende parking ’t Kramelt parkeervrij dient gemaakt; 
 
Gelet op het advies d.d. 28-06-2017 van de lokale politie Maasland : 

- het evenement moet worden ingericht conform de gemeenteraadsbesluiten op de openbare 
vergaderingen en openbare bijeenkomsten en voor zover van toepassing de (politie-
)reglementeringen op het (nacht-)lawaai, de muziekhinder en het sluitingsuur. 

- er moet een besluit van het schepencollege houdende een politiereglement op het verkeer 
en signalisatieplan worden voorzien indien het evenement geheel of gedeeltelijk doorgaat 
op de openbare weg en er straten of pleinen worden afgesloten voor het verkeer. Bij 
afsluitingen moet een veilige en duidelijke omleiding voorzien. 

- bij openbare evenementen moet een burgerlijke aansprakelijkheidsverzekering met 
voldoende waarborgen door de inrichter worden afgesloten en de gegevens hiervan dienen 
meegedeeld aan de stedelijke dienst; 

 

Besluit:    
 
Artikel 1: 
 
Ter gelegenheid van het openluchtconcert van de Koninklijke Harmonie De Voortgang Sint-Cecilia 
Neeroeteren op zondag 3 september 2017 op het Raadshofplein te Neeroeteren wordt het 
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Raadshofplein en de achterliggende parking ’t Kramelt parkeer- en verkeersvrij gemaakt van 07.00 
tot 15.00 uur. 
De bepalingen van deze verordening worden aan de weggebruikers ter kennis gebracht door 
middel van de voorgeschreven verkeersborden. Het verkeer zal worden omgeleid middels de 
voorziene aanwijzingsborden. Deze verordening zal worden bekendgemaakt en een afschrift zal 
worden gezonden overeenkomstig het gemeentedecreet. 
 
Artikel 2: 
 
Afschrift van deze beslissing, via cultuur-evenementen, te bezorgen aan : 

- D. Smeets 
- dienst werken 
- aanvrager : secretaris@devoortgang.be  

 

Aldus gedaan in zitting op datum als boven 

 

NAMENS HET SCHEPENCOLLEGE : 
De Secretaris, i.o. De Burgemeester, i.o. 
(get.)  R. Corstjens (get.)  J. Creemers 

 
VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

De Secretaris, De Burgemeester, 
 
  
 
 
R. Corstjens J. Creemers 
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